



Выберите предложения с прямой речью, оформленные неправильно.

---

- «Веди нас домой!» говорила девушка.
- «Это из-за того, что летом следы на земле отпечатываются, - спросила вконец ошалевшая от такого обилия информации Кристина, - а зимой на снегу?»
- Фомич спросил «Пользоваться-то рацией умеешь?»
- «Боже мой, какая красота!» – вскрикнула Кристина радостно.
- Фомич спросил: «Ну что, налюбовалась?»
- «Не бойся, чужих здесь нет. – сказал Фомич. – Никто не обидит!»

Выберите предложения с прямой речью, оформленные неправильно.

- «Ну и отлично. Я тебе её донесу до места, накачаю, а когда захочешь домой вернуться, крикнешь по рации. Поняла?».
- «Попробую не упасть в грязь лицом!» проворчала Кристина.
- Спустя час, Кристине снова пришла странная мысль: что если Иван её здесь найдет?
- «Можно закрыть глаза и представить, что ты на море», - думала Кристина, не слушая Фомича.
- Фомич пояснил «Сегодня ты меня поведешь. Проверим, как ты вчерашний маршрут запомнила».
- Фомич усмехнулся в бороду: «Скажу, скажу! Не пугайся ты так. Я из тебя Сусанина воспитывать не собираюсь».

Выберите предложения с прямой речью, оформленные неправильно.

- «Фомич, дорогой мой, наконец-то, я добралась,» - задыхаясь и радуясь, говорила Кристина.
- «А теперь потерпи. – сказала себе Кристина. – Как поступить в данной ситуации?»
- И пришла к ней такая идея: что если еще немного пожить в лесу и порисовать?»
- «Господи! Какая красота!» – повторяла неустанно девушка.
- Почему-то вспомнилась старая песня «Беловежская пуца», в которой были слова «Как олени с колен, пью святую твою родниковую правду».
- «Греби, милая, - сказала себе Кристина, - до второй протоки ещё далеко».

Выберите предложения с прямой речью, оформленные неправильно.

- «Иван, ты, конечно, мужик правильный, спору нет, но какого черта ты лезешь в наши дела, - спрашивал Ликвидатор, - зачем тебе это все сдалось?»
- И только под утро пришло озарение: что если он не разлюбил меня?
- «Добрые люди, ничего не скажешь!» – ворчал Сергей.
- Сергей, улыбаясь, спросил «А меня не захватишь?»
- Сергей, лукаво щурясь, произнес: «А разве друзья ссорятся?»
- «А что ты меня с собой не поднял? – улыбнулся Сергей – Пожалел?

Выберите предложения с прямой речью, оформленные неправильно.

- «Я бы хотел, чтобы она подольше отдохнула. – говорил Иван. – И, может быть, что-то поняла!
- И вдруг ей пришло странное понимание: что если он никогда и не любил меня?
- «Вот это класс, снимаю шляпу!» – восхитился Иван, глядя на озерный пейзаж.
- Сергей ответил: «Я ничего не думаю. Просто пока у меня нет других вариантов!».
- «Я за Кристиной ехать боюсь, - говорил Иван, - боюсь и веду себя как сопливый мальчишка».
- Иван просто ответил «Я? Как докатился? А просто! Берёг от всего!»